



27 ноября – День матери!

В последнее воскресенье осени в России отмечается День матери. Этот праздник важен для каждого из нас. Мы многим обязаны самым дорогим нашему сердцу людям – мамам. Счастье тому, кого добрые материнские руки и слова поддерживают не только в детстве, а в любом возрасте, какими бы взрослыми и самостоятельными мы себя не считали.

Празднование Дня матери – это замечательная возможность выразить свою благодарность и безграничную признательность за все, что делают наши мамы, за их любовь и понимание.

Уважаемые мамы, бабушки! Государственное казенное учреждение Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по Петушинскому району» поздравляет Вас с Днем матери!

Именно в этот праздничный день хочется пожелать всем нынешним и будущим мамам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, радости, внимания и любви родных и близких!

Директор ГКУ ОСЗН
по Петушинскому району
И.В.Трофимова